



Польские археологи обнародовали результаты многолетнего исследования, проведенного ими в Египте. Они раскопали холм Телль аль-Ретаба и обнаружили "небоскреб" и десятки более мелких домов древнего библейского города, который, судя по всему, был организованно покинут его жителями. Этот город располагался на торговом пути, он был упомянут в Библии под названием Пифом, а у древних египтян он назывался Чеку. Возраст поселения составляет примерно 2500 – 3000 лет. «Небоскреб», найденный учеными, мог иметь шесть или семь этажей.

Судя по всему, здание представляло собой подобие современной гостиницы, в которой останавливались кочевники. Все дома имели относительно небольшую площадь в 50-70 квадратных метров, но селиться в них могли большие семьи.